LE NEOLITHIQUE Prénom :

Date : / /

La période du NEOLITHIQUE va commencer il y a environ: n

D 1000 ans D 10 OO0 ans O 1 million d’années O 1 milliord d’années

mille ans 10 mille ans

L'homme du néolithique devient alors : n

C] nomade D néolithicien D sédentaire D chasseur/cueilleur

L'homme invente de nouveaux outils pour I’agriculture. Donne 2 exemples d’outils. /2
@
@

Retrouve le verbe avec la définition. A |

travailler la terre pour y faire pousser des plantes @ ...

Il manque encore un verbe dans cette phrase ! n

L'homme du néolithique apprend & ... des animaux : cheévres,
moutons...

Les techniques de péche s’améliorent grace a l'invention : n

Ode la canne & péche O du harpon O de la pirogue D du propulseur



